

通车才一个半月 古平岗立交就要修

桥面钢板出现松动,25日左右恢复正常交通

家住河西的张先生昨天开车进城上班,在古平岗立交遭遇大堵车,仔细一看,才发现桥面正在围挡施工。“快速内环通车才一个半月,咋就出毛病了呢?”张先生觉得很奇怪。堵了半个小时后,他才得以通过。

记者昨天了解到,因为桥面钢板出现松动,古平岗高架需要维修,预计25日左右完工,会给市民通行造成不便。



工人们正在施工 快报记者 赵守诚 摄

名工人手持工具,将桥面挖开,并把下面厚厚的钢板掀开。桥面横向被挖开一个约两三尺宽的深沟,一名工人手持电焊机正在焊接,火花四溅。一台柴油机发出刺耳的轰鸣声,切割桥面的机械噪音也很大,人说话都听不清楚。

指挥施工的一名男子自称是负责人,记者问他,这里的高架桥通车才一个多月,怎么又要大修了?他介绍说,因为桥面钢板松动,影响高架桥质量,所以从12月13日开始围挡施工,工期大约需要10天。记者问这样大修要花多少钱?男子回答说大约需要20万元。

高峰堵车市民意见大

由于半幅路面围挡施工,给车辆通行带来了较大不便。开工前两天是双休日,影响还不太明显。昨天是周一一大早,高架桥就出现了严重路堵。由于快速内环全线没有一个红绿灯,车辆行驶都较快,遇到这里的围挡施工,车道两股变一股,很快排起了长龙。

许多开车市民耐着性子,排队缓缓驶过高架桥。走到围挡边时,看到里面机器轰鸣,大家都有些不解:“怎么又要大修啊?”

市民认为,有关部门应该

及时告诉大家到底出了啥问题,毕竟这是用纳税人的钱建的重点工程。

25日左右恢复正常

随后,记者询问了快速内环北线的有关人士,他表示:“由于高架才开通不久,有一个试运行阶段,所以要进行检修。”古平岗立交是11月1日正式通车的,对于检修原因,有关人士表示:“因为南京第一次用钢箱梁结构,这是一种新型工艺,它的特点就是有桥梁伸缩缝,受到热胀冷缩的作用,夏天伸缩缝小,冬天会变大。因为是新工艺,我们经验不足,所以伸缩缝出现了一些变化,钢板抬高了,汽车开过的时候会有跳车现象。”这位人士表示,现在要做的就是重新焊接钢板,调节伸缩缝,把钢板降到和路面持平的位置,解决跳车问题。

记者了解到,这次需要检修的共有8块钢板,钢板作为主体部件不需要更换,在进行重新焊接时,还需要更换一些螺栓等零部件,并且重新铺一些和伸缩缝接壤的混凝土路面,“预计在25日左右会恢复正常路面交通,在此之前给司机们带来了一些不便还请谅解。”(张先生报料奖120元)

快报记者 赵守诚 李蓓超

被雪佛兰逼翻 渣土车司机快气哭了

时间:前天下午5点多

地点:栖霞区苏港大道

快报讯(记者 孙玉春)

前天下午5点多,在栖霞区苏港大道上,一辆渣土车发生侧翻,司机爬出来后称,是一辆黑色雪佛兰越野车把他逼翻了。

前晚记者在现场看到,这辆牌照为皖M11017的渣土车满载着一车石粉,侧翻在苏港大道中段的路基南侧,车子压在路基下方的排水沟上,一车的石粉倒在地上。渣土车侧翻时,还压倒不少棵行道树。

记者随即在路边找到司机薛某,他是在事故后爬出车窗的,没有受伤。说起侧翻的原因,薛某马上委屈得几乎哭起来:“是一辆雪佛兰科帕奇越野车逼我的。”薛某说,当时他在前面一个路口时,由于看中间道前面有车等红灯,就准备拐到左侧车道上,后来从后视镜发现这

辆雪佛兰跟在后面,赶紧又拐了回去。“可能这辆车司机被吓了一下!”

通过路口后,薛某称雪佛兰就开始逼他,车子从外侧车道贴着他,把他一直往路边挤。当时薛某自知理亏,还踩了一下刹车,企图息事宁人,不料雪佛兰还是不依不饶。记者看到,从前方路口看过来,渣土车的车辙明显是压着右侧路基在走,大约有100多米,最终偏到了路基上,压塌土基后翻车。

“他这种行为太没道德了,非要把人置于死地!”薛某气愤地说,事发后,那辆黑色雪佛兰一溜烟跑了。后来还是后面一辆小车停下来,帮他爬出来后,告诉他雪佛兰的号码,据说是尾数为379的一辆私牌南京车。记者问是否可以找到这辆车追究责任,薛某更加懊恼了:“如果当时碰擦了,全是对方责任,可是他没有碰到我,可能还没有责任呢!”(张先生报料奖60元)

窨井盖碎了 钢筋扎进老人脚后跟

时间:昨天上午

地点:郭家山29号附近

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午8点左右,60多岁的李奶奶出门买菜,走到下关区郭家山29号附近时,没想到马路上的一个水泥窨井盖破碎了,里面的钢筋裸露在外。李奶奶一脚踏上去,右脚跟被钢筋扎得鲜血直流。

“唉哟,唉哟……”老人一家屁股坐在地上,疼得直喊。旁边卖早点的老汉赶紧过来帮忙,拿来一个小凳,扶着李奶奶坐下。原来,那个破碎的水泥窨井盖里露出一个6毫米长的钢筋,将李奶奶脚上的

布鞋扎破,脚后跟也被扎出了一个洞。一些热心市民拿来了纱布、创可贴,帮老人包扎伤口。

窨井盖本来平平地铺在马路上,为何会破碎呢?居民表示,夜晚经常有超载卡车和渣土车从这里经过,才造成这个窨井盖出现破损和缺失,并露出里面的钢筋。李奶奶当时只顾向前走路,没留神脚下还有这个“机关”,结果付出了代价。附近市民拦了辆出租车,将李奶奶送到小市医院看伤,并通知市政部门派人来维修破损的窨井盖。李奶奶准备看好伤后,向市政部门讨个说法。

(朱先生报料奖50元)

不满补偿方案 企业职工放火

快报讯(通讯员 辛文)

昨天下午1点左右,南京工艺装备制造厂一名外聘清洁工夏某,在与该厂生活服务公司经理洪某等人就工资及补偿款结算问题商谈无果后放火,导致洪某双手二度烧伤,夏某本人双手及左下前额部分烧伤。

据了解,夏某在南京工艺装备制造厂已工作4年,今年12月初,该厂因内部结构调整,陆续与包括夏某在内的第一批外聘清洁工解除劳动合同,并给出相应补偿。夏某对厂方的补偿安置方案不满意,昨天下午1点左右,夏某在与该厂生活服务公司经理洪某、副经理耿某等人商谈无果后,找到少量汽油浇在棉衣上,并返回办公室,使用打火机点燃棉衣。洪某上前制止,其他工作人员迅速使用灭火器将火扑灭。经医院救治,2人均无生命危险。厂方已安排专人护理伤者。



视光学专家、西安交通大学生物工程学博士 李书印

专家揭秘近视真相

九成近视青少年能恢复正常视力

青少年近视在18岁以下,有望自主恢复到正常视力。

在过去,近视一直是众多家长的心头之患。因为视力一旦下降就无法恢复,厚重的镜片成为伴随孩子一生的遗憾。

其实,改变近视并非如此困难。最新研究发现,只要孩子的用眼环境稍作改变,视力就完全可以恢复正常。

目前,这一研究成果业已转化为科技产品——学生第E镜。这种功能眼镜能改变孩子“长期看近”的用眼环境,变看近为望远,从而告别近视。

“孩子戴它看书学习一小时,相当于望远锻炼一小时、治疗一小时,远视力提升一小时。”透过它的高科技复合镜片,眼睛从看近中解脱出来,看书越多,视力越好。

作为国家批准的二类准字号医疗器械,第E镜的神奇效果通过临床也得到了证实。在西安第四人民医院,使用第E镜的1000名近视孩子中,有九成孩子在3个月里视力有所提高,一般近视度数下降50~100度,效果好的多达300~500度。

国际视光学专家、生命工程研究院李书印博士在他的新著《近视真相》里详细阐述了以上研究发现,以及第E镜的生效机理。

《近视真相》一书将于近期出版。业内人士预计,该书无异于近视研究领域的一枚重磅炸弹。

“近视是长期看近而形成的一种技艺和能力。”“远视力同样可以依靠望远锻炼获得”。

博士在书中指出,18岁以前孩子眼球尚未发育成熟,可塑性

大,近视容易发生,也容易恢复。恢复的方法就是少看近、多望远,锻炼远视力。

另据了解,第E镜上市两年来,在家长间口口相传,早已成为青少年近视的明星产品。

考虑到逾百万近视青少年通过第E镜告别了近视,国家将其列为火炬计划,呼吁在青少年间紧急推广。

每逢周末节假日,我市白下区白下路20号的第E镜爱眼连锁机构就会挤满专门选配学生第E镜的孩子和家长。

读者可以拨打第E镜在我市的专家热线025-84408221咨询详情,也可以直接带孩子到现场免费咨询和验光。

全国免费咨询热线:400-676-0001

官方网站:www.diyijing.com

岁末电脑、数码消费进入高潮

宏图三胞上周末销售爆棚

10家店面周末两天销售额突破千万元。

在宏图三胞珠江路旗舰店店庆,全城10店联动。

10元2G优盘、旧鼠标免

费换新鼠标的活动引爆岁末

IT市场,近600名市民排队

2个小时抢购,提前打响年末

促销,“笔记本满3999送

800”、“台式机买就送2G优

盘或紫砂煲”等超大力度促销

活动,更是震撼了整个南京

IT市场,岁末IT促销进入

高潮,笔记本、电脑、数码、

手机等IT产品最佳购买时

机到来。

在超低价格刺激下,消

费者购买热情高涨,宏图三胞

如此优惠,宏图三胞也是采

购电脑设备的最佳选择。

宏图三胞负责人表示,近期将在珠江路3店、山西路和平影城店、江宁苏果店、新街口国贸店开展圣诞特价新品惠,整合了HP、联想、SONY等上百家厂商、数千万新品,隆重推向市场。而宏图三胞的专业售后服务团队红色快车,近期也在进行大规模的优化调整,通过技术培训和考核,3000多名专业服务人员整装待发,随时为客户提供快速专业的维修和指导,让消费者购买电脑数码产品无后顾之忧。